

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 3 сентября 1980 г.

№ 144 (13190)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПОЛНЯТСЯ ЗАПАСЫ СЕНАЖА

МЕСЯЦ с небольшим назад на этом поле сеяных трав совхоза «Ульянино» было так же оживленно — шел первый укос. Было трудно — на раскисшем из-за затяжных дождей поле вязли косилки, буксовали автомашины. В минувшую пятницу, после нескольких погожих дней, подсохло поле, и таких задержек уже нет. Совхоз продолжает заготовку кормов. Травы второго укоса идут на сенаж.

Сегодня здесь работают три силосоуборочных комбайна и шесть автомашин. В целом этот уборочно-транспортный комплекс действует достаточно слаженно. Будто связанные невидимой нитью идут комбайны и автомашины, синхронно разворачиваются и начинают новый загон. Не сама собой дается эта синхронность. Она — результат высокого мастерства и механизаторов, и водителей. Вот чуть заметным движением ладони дает сигнал водителю Владимир Васильевич Меркулов, автомашина на самую малость подается вперед, и зеленая струя травяной резки заполняет теперь заднюю часть кузова. Струя поуже, чем в первый укос, но тем не менее за 15—20 минут заполняется кузов зеленой массой.

Со старшим транспортного отряда Егором Антоновичем Капрановым едем с поля к весовой. Водитель называет весовщице фамилию комбайнера, который загрузил его машину, и слышит в ответ: «Восемь тонн». И так, за вычетом веса автомаши-

ны — 2,8 тонны зеленой массы за рейс.

Во второй половине дня приехала на поле главный агроном совхоза Лидия Максимовна Беляева. Приехала с другого поля, где сейчас уже начался сев зерновых. Наметанным взглядом подметила заминку в работе, некоторую, так сказать, несогласованность в действиях комбайнеров и водителей. На одном краю поля автомашина, пусть даже считанные минуты, но ожидает очереди под загрузку. На другом — ожидает автомашину комбайн. Дано указание, и конвейер заработал четче.

А у Лидии Максимовны очередная забота — спешит организовать разгрузку минеральных удобрений. Но успевает все-таки коротко сказать о положении дел.

— Сена заготовили на сто тонн больше, чем было запланировано. План по сенажу — 4520 тонн, на сегодня заложено 4270 тонн.

— Уверены, что выполните план?

— Это дело ближайших дней. Комбайнеры трудятся хорошо. Это и Владимир Меркулов, и Анатолий Тимошук. Водители — тоже. Об их работе спросите у Егора Антоновича.

Но к этому времени я уже кое-что узнал и об отряде автомобилистов и о его старшем.

Тридцать лет трудится в племобъединении коммунист Капранов — солдат Великой

Отечественной, прошедший по фронтовым дорогам от Юхнова до Кенигсберга, вступивший в партию в сорок третьем и заслуживший своим ратным трудом две медали «За отвагу». Цену этих медалей лучше всего знают фронтовики.

Сейчас работа у Егора Антоновича мирная, и нужна в ней уже не отвага, но очень высокая ответственность за порученное дело. Присуща такая ответственность и самому старшему отряда, и всему его составу, в первую очередь Василию Васильевичу Гусеву и молодому еще водителю Александру Мачкову. Вчера старший отряда перевез за день 20 тонн и лишь на две тонны отстал от него Александр. Да, права Лидия Максимовна: если не будет крупных сбоев, то считанные дни нужны для выполнения плана по сенажу. А на очереди у механизаторов — заготовка позднего силоса. Продолжается пара больших работ.

Перебирает Егор Антонович натруженными руками травяную резку и рассуждает вслух:

— Очень правильное дело этот второй укос. Грешно терять такое добро.

Наверное, это очень важно, что заботясь о числе рейсов, о перевезенных тоннах и сожалея о простоях, которые случаются еще подчас из-за поломок комбайнов, чувствуют себя и механизаторы и водители не поденщиками, а настоящими хозяевами.

И. ТРОИЦКИЙ.

О НОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ВЫСОКАЯ ОТДАЧА

В швейном производственном объединении «Спецодежда» высокую активность в соревновании под девизом: «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель!» проявляют труженники Люберецкого участка. Поставив задачу выполнить годовой план 27 декабря и изготовить дополнительно к заданию тысячу штук рабочих костюмов, они стараются каждую неделю перекрывать задания, увеличивать выпуск первосортных изделий. Например, швея-мотористка Ма-

рия Ивановна Артамонова довела сменную выработку до 170 процентов нормы при хорошем качестве работы. У этой труженицы большой производственный опыт, она владеет скоростными приемами.

Не отстает и швея-мотористка Татьяна Дарьевна Козьмак. На этом участке вообще нет отстающих. Поэтому он является одним из передовых в объединении.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ВПЕРЕДИ—ЦЕХ № 6

Труженники нашего экспериментального завода института буровой техники активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

Уже давно коллектив нашего завода соревнуется с работниками Малаховского экспериментального завода. В этом трудовом соперничестве наш коллектив занял первое место по итогам первого полугодия.

Не ослабевает накал соревнования и между коллективами цехов нашего завода. В июле первого места среди основных цехов были удостоены работники цеха № 6, занятые на изготовлении резино-технических из-

делий и алмазных долот. 104,2 проц. — таковы показатели выполнения плана коллективом этого цеха, цеха высокой культуры производства и организации труда. Возглавляет его ветеран труда коммунист Н. П. Петрешина. Следует отметить, что работники этого цеха часто лидируют во внутривзаводском социалистическом соревновании.

Среди вспомогательных цехов первое место присуждено коллективу цеха № 7 (ремонтно-механического). Этот коллектив лидирует по большую работу, связанную с реконструкцией нашего предприятия.

С. СНЕГИРЕВ,
начальник отдела труда и зарплаты завода.

Крановщик А. Н. Кузьмин

Тридцать лет трудится на стройках Люберецкого района Анатолий Николаевич Кузьмин. Сейчас он крановщик управления механизации № 67. В настоящее время Анатолий Николаевич участвует в реконструкции завода имени Ухтомского. В эти дни идет сооружение складских площадок для завода в районе Некрасовки. Крановщик А. Н. Кузьмин подает материалы на рабочие места. Это ценный помощник труженников СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, осуществляющих реконструкцию. Он заботится о скорейшей подаче материалов, делает все точно, расчетливо.

Переживает, когда приходится простаивать из-за отсутствия материалов. «Мы должны полнее использовать технику, — рассуждает рабочий. — От этого зависит и экономика управления, и ускорение работ на объектах. Поэтому мы просим смежников — поставщиков материалов действовать более четко, способствовать успеху строителей, особенно сейчас, пока не наступил холода».

Крановщик Анатолий Николаевич Кузьмин в своем деле высокий мастер. У него, как говорят строители, хороший глазок. Обеспечивает безопасность в работе, подсказывает стропальщикам, как лучше зацепить груз, с какой стороны подать его на монтаж. Анатолий Николаевич имеет много поощрений от руководства и общественных организаций УМ-67.

НА СНИМКЕ: А. Н. Кузьмин. Фото О. ГРИЦЕВА.



С ЗАДАНИЕМ СПРАВЛЯЕТСЯ

Коллектив специализированного управления отделочных работ № 7 треста «Особстрой» № 2 начал ударные трудовые недели в честь XXVI съезда партии на пусковых объектах

третьего квартала. Бригада маляров Валентины Федоровны Брага в эти дни трудится на доме в городе Лыткарино. Задание напряженное: каждому человеку обработать в смену

30 квадратных метров поверхности. Но прославленный коллектив справляется с таким заданием. За минувшую неделю было обработано по 31 квадратному метру. Ударная работа продолжается.

В. ЮДИН,
главный инженер ССУОР-7.

МНЕНИЕ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

БУДЕМ КРЕПИТЬ МОГУЩЕСТВО РОДИНЫ

Все мы с неослабевающим вниманием следим за событиями на международной арене, за политической борьбой между силами мира и силами агрессии. Мы выражаем свое единодушное одобрение внешней политики нашей страны — ясной и четкой политики мира.

Ничего, кроме осуждения, не вызывают у нас шаги администрации США, провозгласившей так называемую «новую ядерную стратегию», стремящейся свернуть политические и иные

контакты с нашей страной, срывать переговоры по ряду вопросов разоружения.

Целиком и полностью поддерживаем заявление товарища Леонида Ильича Брежнева на торжествах в Казахстане о том, что за свои права и законные интересы мы всегда сумеем постоять. Поручкой тому наши доблестные Вооруженные Силы, располагающие всем необходимым для того, чтобы дать отпор любому агрессору. Что касается нас, рабочих, то мы будем и впредь крепить экономическое и оборонное могущество Родины своим самоотверженным трудом.

В. ГРИБКОВ,
токарь Малаховского экспериментального завода, кавалер ордена Трудовой Славы III степени.

ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ —ПАРТИЙНОМУ ФОРУМУ

Каждое выступление товарища Леонида Ильича Брежнева вызывает у нас новый заряд сил и энергии. «Десятая пятилетка, — сказал Леонид Ильич на торжествах в Алма-Ате, — вступила в завершающий год. Его надо увенчать достойными результатами. От этого зависит выполнение пятилетки в целом».

Хорошо потрудились в завершающем году пятилетки коллектив нашей бригады. Свои трудовые успехи мы посвящаем предстоящему XXVI съезду

КПСС. А новый год — первый год 11-й пятилетки, год XXVI съезда КПСС, мы будем стремиться сделать также годом ударного труда.

В. КУЗЬМИНА,
помощник бригадира совхоза имени М. Горького.

НАШ ВКЛАД

В своей речи в Алма-Ате товарищ Леонид Ильич Брежнев оценил отчетно-выборную кампанию в партийных организациях как большую школу для каждого коммуниста. Эта оценка подтверждена ходом отчетов и выборов в партийных группах и цеховых партийных организациях нашего института. Выступление коммунистов на этих собра-

ниях, их конструктивные предложения обогатили нашу партийную жизнь. Они позволят нам наметить пути дальнейшего совершенствования работы по повышению эффективности научных исследований, скорейшему внедрению их результатов в практику.

На днях коллектив института вместе с многомиллионной армией шахтеров страны отметил профессиональный праздник — День шахтера. Нам очень приятно, что в развитие угольных бассейнов Караганды и Экибастуза, о которых говорил товарищ Леонид Ильич Брежнев, внес свой вклад и коллектив нашего института.

Л. МЕЛЕХОВ,
заместитель партгруппора ИГД им. А. А. Скочникова

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ОТЧЁТ О РАБОТЕ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА

На днях состоялась 3-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (17-го созыва). Она заслушала и обсудила отчет о работе исполкома Люберецкого городского Совета с сентября 1979 г. по август 1980 г. Доклад по этому вопросу на

Большой политический и трудовой подъем, — говорит докладчик В. Н. Кузнецов — у трудящихся Люберецкого района, как и у всех советских людей, вызвали решения июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, постановление Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС». С каждым днем ширится размах социалистического соревнования трудовых коллективов за успешное выполнение плана текущего года и пятилетки в целом, за неуклонное повышение эффективности производства и качества всей работы.

Коллективы промышленных предприятий района в целом производственное задание прошлого года выполнили досрочно, 27 декабря. План семи месяцев текущего года по реализации продукции выполнен на 101,9 проц., сверх задания сдано продукции на 7,7 млн. рублей. Успешно выполняется задание по увеличению производства товаров народного потребления. План по выпуску этой продукции в 1979 г. выполнен на 102,3 проц., за 7 месяцев текущего года — на 106,5 проц.

Докладчик и выступавшие на сессии депутаты Ю. А. Бурыков — директор Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, Н. В. Филатов — водитель автоколонны № 1787 и другие отмечали, что в районе много примеров, когда руководители производственных объединений и предприятий осуществляют комплексный подход к решению задач экономического и социального развития, усилению идейно-воспитательной работы в трудовых коллективах и на этой основе добиваются значительных успехов. Так обстоит дело в ковровом объединении, на Томилинском заводе полупроводниковых приборов, Малаховском экспериментальном заводе, учебно-производственном предприятии ВОС, Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций и других.

Вместе с тем не везде в полной мере используются резервы для повышения эффективности производства и качества работы, выполнения принятых социалистических обязательств на 1980 год и пятилетку в целом.

За 7 месяцев текущего года не справился с планом реализации продукции завод торгового машиностроения, 9 предприятий, в том числе заводы мостостроительного оборудования, крупнопанельного домостроения, стройконструкций и деталей. Кореневский завод

строительства мешает и то, что отдельные заказчики несвоевременно обеспечивают строящиеся объекты качественной проектно-сметной документацией, оборудованием.

Исполкомы городского и поселковых Советов совместно с постоянными комиссиями, руководителями предприятий добились некоторого улучшения в использовании транспортных средств. Автотранспортными предприятиями план прошлого года по объему перевозок выполнен на 102,9 проц., за 7 месяцев текущего года — на 104,9 процента. Определенное улучшение достигнуто в работе пассажирского автотранспорта.

Однако транспортные предприятия еще не в полной мере удовлетворяют потребности народного хозяйства района в перевозках грузов. В отдельных автохозяйствах низок коэффициент использования машин. В ряде промышленных предприятий медленно сокращаются сроки простоя вагонов и автомашин под погрузкой и выгрузкой. Не изжиты факты срывов автобусных рейсов, что вызывает справедливые жалобы трудящихся.

Докладчик, а также выступавшие в прениях депутаты И. К. Черных — начальник Люберецкого ОКСА, Л. И. Струговщикова — начальник управления водоканалхоза, Г. И. Лямина — заместитель главврача Томилинской поликлиники и другие говорили, что за отчетный период в районе выполнен значительный объем строительных работ, освоено 54,9 миллиона рублей капиталовложений. Построены жилые дома общей площадью 46,4 тыс. кв. метров, новая школа на 1170 мест в микрорайоне «Красная горка», 2 детских комбината на 300 мест, 2 комбината бытового обслуживания, 4 магазина, ряд объектов коммунального назначения и другие сооружения.

Продолжается строительство больничного комплекса в пос. Красово, детской больницы и поликлиники в Люберцах, поликлиники в пос. Малаховка, школы в пос. Котельники, Дома культуры в пос. Томино и кинотеатра в Люберцах, спортивного комплекса в микрорайоне коврового комбината и целого ряда других объектов в соответствии с комплексным планом социального развития района. Исполкомы городского, поселковых Советов совместно с проектными и строительными организациями, предприятиями проделали определенную работу по улучшению внешнего облика города и поселков, созданию благоустроенных микрорайонов, комплексной застройки центральных усадеб совхозов и колхозов. На благоустройство районов израсходовано свыше 14 миллионов рублей.

Вместе с тем в капитальном строительстве не принято достаточных мер по повышению эффективности и качества работы строительных организаций, концентрации сил и средств на пусковых объектах. Поэтому растет незавершенное строительство. СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 срывает ввод жилого дома в четвертом микрорайоне Люберец, СМУ-1 два года не строит проезды в этом же микрорайоне, СМУ-4 медленно строит АТС в 115 квартале Люберец и в Томилине. Ритмичности

В результате заметные успехи достигнуты в развитии животноводства. Поголовье коров, например, выросло до 4787. На 100 гектарах сельхозугодий сейчас производится 654 центнера молока. Общий валовой объем производства сельхозпродукции в прошлом году превысил 100 миллионов рублей.

Вместе с тем в работе ряда сельскохозяйственных предпри-

ятий имеются существенные недостатки. Не выполнили план семи месяцев по продаже молока государству: племсовхоз «Мальшево» недодал 130 тонн, Константиновская птицефабрика — 16 тонн, совхоз им. Моссовета — 6 тонн. Совхоз им. Моссовета не справился с планом продажи овощей.

На Константиновской птицефабрике, в племсовхозах объединения «Петровское», в ОПХ «Коренево» имеет место снижение продуктивности коров в отдельных хозяйствах допускаются потери молока и другой продукции из-за низкого их качества.

Докладчик, а также выступавшие в прениях депутаты С. Г. Крылова — учительница Томилинской средней школы № 19, С. У. Каверин — председатель правления Красковского ПОСПО и другие большое внимание уделили вопросам бытового, коммунального, торгового, медицинского обслуживания населения, а также работе школ и техникумов, культурно-просветительных учреждений и спортивных организаций.

Исполкомы городского, поселковых Советов, постоянные комиссии совместно с руководителями служб и предприятий добились дальнейшего совершенствования бытового обслуживания населения. По сравнению с уровнем 1979 года бытовые услуги в расчете на каждого жителя района возросли на 11,4 проц., в том числе сельского населения — на 20 проц. Построены 2 КБО и еще два находятся в стадии строительства, цехи, мастерские и ателье оснащаются более совершенным оборудованием.

В текущем году товарооборот по всем торгующим предприятиям возрос на 5 процентов, населению продано товаров на 2,7 млн. рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года. Построен ряд новых магазинов, столовых.

Для улучшения водоснабжения за отчетный период в районе пробурено 10 новых артезианских скважин с суточным дебитом 19 тыс. кубометров, проложено внутриквартальных водопроводов протяженностью 1500 метров, действуют 8 станций обезжелезивания воды, завершается строительство еще одной такой станции на ул. Космонавтов. Начинается строительство крупного водовода к центру Любе-

реца от Московской водопроводной системы. Производятся работы по реконструкции ряда котельных и теплотрасс городской теплотрассы.

Наряду со строительством новых больничных корпусов и поликлиник выполняется большой объем работ по ремонту и реконструкции действующих медицинских учреждений, оснащению их новейшей лечебной и диагностической аппаратурой, что создает лучшие условия для медицинского обслуживания жителей района. Осуществлялись меры для улучшения социального обеспечения населения.

В отчетный период продолжалось совершенствование форм обучения и воспитания в школах и профтехучилищах. Все школы работают по кабинетной системе. Улучшилась профориентационная направленность образования, в 29 средних школах учащиеся обучаются по 36 специальностям. Укрепилась материально-техническая база трудового обучения, почти в три раза увеличился парк станков и технологического оборудования. Учащиеся ГПТУ наряду с профессиональным получают общее среднее образование.

Исполкомы городского и поселковых Советов проводят работу по развитию физкультуры и спорта, улучшению культурного обслуживания населения. В районе 68 тысяч человек занимаются физкультурой и спортом, за отчетный период около 26 тысяч человек сдали нормативы ГТО. Расширяется сеть спортивных баз и сооружений. В городе и поселках разработаны перспективные планы культурно-просветительной работы, совершенствуется деятельность Дворцов культуры, клубов, библиотек.

Вместе с тем в докладе и выступлениях депутатов на сессии отмечались и недостатки, нерешенные вопросы в деле торгового, бытового, коммунального и других видов обслуживания населения района. Учитывая возросшую материально-техническую базу всех сфер обслуживания, главное внимание исполкомов городского и поселковых Советов, постоянных комиссий, руководителей предприятий и учреждений надо сосредоточить на лучшем использовании имеющихся возможностей, на повышении культуры и качества всех видов обслуживания.

Исполкомы городского и поселковых Советов за отчетный период совершенствовали формы и методы организационно-массовой работы, усилили контроль за выполнением принятых решений, добились определенного улучшения в работе с письмами и жалобами трудящихся, совершенствуют деятельность по выполнению наказов избирателей, добиваются более активной деятельности депутатских групп и каждого депутата как в составе постоянных комиссий, так и на своем избирательном округе.

УЛУЧШАТЬ СОХРАННОСТЬ ЖИЛЬЯ

Сессия городского Совета заслушала информацию заместителя председателя горисполкома Л. А. Семахиной «О ходе выполнения решения VII сессии городского Совета (16-го созыва) от 25 апреля 1978 г. «О мерах по улучшению эксплуатации и сохранности жилищного фонда в районе».

Отмечено, что исполкомы городского и поселковых Советов, постоянные жилищные комиссии, руководители предприятий и жилищно-эксплуатационных служб в основном выполняют указанное решение.

В соответствии с ним разработаны и утверждены перспек-

тивные планы ремонта и улучшения эксплуатации жилищных домов до 1985 года. В 1979 г. в районе создан жилищный производственно-эксплуатационный трест, в составе которого образовано 5 участков. Развивается материально-техническая база треста, внедрена бригадная система ремонта и обслуживания жилищного фонда.

Несколько улучшилась работа по эксплуатации и сохранности жилых домов на предприятиях, чему способствует ежегодное проведение в районе смотров состояния жилищного фонда.

Только в 1979 году на капитальный ремонт жилого фон-

да израсходовано более 3 миллионов рублей и свыше 1 миллиона рублей — на текущий ремонт.

Однако в этом важном деле имеются и недостатки. Неприглядный вид имеют некоторые дома завода им. Ухтомского, горно-обогатительного комбината, завода буровых машин, Московско-Рязанского отделения железной дороги, ЖК № 30 Главмостроя. Неудовлетворительно ведет ремонт домов Люберецкое ремонтно-строительное управление, за 7 месяцев при плане 348 тыс. рублей фактическое выполнение соста-

вило 258 тыс. рублей. В ряде случаев допускается низкое качество ремонтных работ, особенно при замене сантехнического оборудования, ремонте кровли.

Жилищно-эксплуатационные участки, домоуправления и ЖКО еще слабо развертывают соревнование жителей за лучшую сохранность жилого фонда, за звание «дом образцового содержания».

В принятом решении сессия горсовета обязала исполкомы городского и поселковых Советов, постоянные комиссии, руководителей соответствующих служб и предприятий совершенствовать работу по улучшению эксплуатации и сохранности жилого фонда.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

В соответствии с Законом о народном контроле в СССР сессия городского Совета своим решением утвердила состав созданного на заводе им. Ухтомского комитета народного контроля.

Сессия утвердила заведующим отделом культуры исполкома Люберецкого горсовета депутата А. В. Апаршина, работавшего до этого председателем исполкома Косинского поселкового Совета.



И ПРИШЛА ПОБЕДА

ПЕРВЫЙ сентябрьский день был полон забот. Правда, и в другие дни спокойствия у Анастасии Ивановны Макаревой бывает мало. Но первое сентября день все-таки необычный. С утра пригласили в профессионально-техническое училище № 10 имени Ю. А. Гагарина: сказать напутственное слово учащимся. Она говорила о том, чтобы ребята смело овладевали рабочими профессиями, чтобы без сомнений шли работать к ним, на завод имени Ухтомского.

— Хорошо меня слушали, наверное, я говорила убедительно, — рассказывает Анастасия Ивановна.

Не успела вернуться в цех, как окружили подруги-работницы. Началась подписка на периодические издания. А Макарева работает общественным распространителем печати с 1949 года — больше тридцати лет.

— Подписчиков у меня становится с каждым годом больше, — с радостью говорит она об этом. — «Люберецкую правду» уже тридцать человек выписало. А вообще — самые разнообразные запросы. Даже на охотничьи издания спрос повысился.

Да, забот у А. И. Макаревой много. Но есть и главная — это производственная программа.

— Вот видите, рабочий день сегодня придется переместить часа на два-три.

Говорит об этом, конечно, без обиды, просто напоминая, что смену она обязательно посвятит основной работе, какие бы общественные дела не пришлось выполнять. Строга к самой себе, тем более в се-

годняшних условиях, когда бригада работает по одному наряду, когда каждый должен потрудиться на совесть.

В печати уже рассказывалось о том, что А. И. Макарева была в числе той группы рабочих нашего района, которые еще в 1976 году развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение личных заданий десятилетия. Бюро Люберецкого горкома партии одобрило тогда их инициативу.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

И вот победа пришла. Личная пятилетка закончена в четыре с половиной года.

Но для Макаревой это не было самоцелью. У Героя Социалистического Труда цель была выше: повести за собой других, сделать трудовые рекорды в своем цехе массовыми. Но людям, конечно, нужен был пример. И она такой пример показала. Вершиной ее трудового взлета была работа на семи станках. Сейчас участок несколько переоборудован, и на ее обслуживании осталось шесть станков. Но это шесть — металлообрабатывающих! И токарные, и фрезерные, и сверлильные! Только таким вот героям подвластна эта непростая техника.

Но, повторяем, не о себе думала Макарева. Хотелось, чтобы в цехе было больше многостаночников, чтобы росла на заводе производительность труда.

Она давно руководит бригадой. Добрыми делами прославилась весь ее коллектив. Но Макарева стремилась к но-

вому. Хотелось создать коллектив с подлинно бригадным методом работы: по единому наряду. Понимала: трудно преодолеть у станочников психологический барьер. Когда начинала разговор на эту тему, у людей возникало сомнение, будет ли справедливой оплата. Тогда пошла на эксперимент. Стали работать на один наряд вдвоем с соседкой по рабочей зоне Марией Алексеевной Глазуновой. Так продолжалось два года.

Заговорили и другие:

— Что ж это получается, бригада у нас одна, а работаем как-то врозь. Переводите и нас на единый наряд.

Перевели с первого апреля этого года, но на условиях эксперимента. Кому не понравит-

ся, может выйти из состава такой бригады. Понравилось всем. Да еще попросились рабочие из других бригад, чьи станки находились поблизости. Теперь в бригаде 14 человек вместо 8 прежних. На полцеха растянулось оборудование этой бригады.

— Мы вроде бы сроднились, — улыбается Анастасия Ивановна. — Понимаем друг друга. А дисциплина-то как повысилась! Виктор Фадеев работал вроде бы в одиночку. Теперь с нами, да как старается! Сын Марии Алексеевны Ектера Глазунов, бывало, не хотел нас признавать. А потом заявил: «Не отставать же мне от матери». Зачислили и его в бригаду.

И все же Анастасия Ивановна признает, что создать такую бригаду — трудное дело. Но необходимое. И работу организовать не легко. Особенно, когда подводят смежники. Большие претензии сейчас к цеху № 15. Запоздывает он с подачей заготовок для шестерен. А это — простой, это — подрыв правил: работать честно, с полной отдачей. Да и станки не всегда бывают исправны.

Ликвидирую помехи — бригада очень хорошо оправдывает свое назначение, потому что рабочие уже поняли свою ответственность перед всем коллективом. И теперь, в предсезонном соревновании, они готовы одержать еще немало трудовых побед.

П. БИЦУКОВ.

НА СНИМКЕ: Герой Социалистического Труда А. И. Макарева.

Фото Г. ДИАКОНОВА.

ВЗЯЛИСЬ ДРУЖНО

НА СЕЛЬСКИХ СТРОЙКАХ

ЭКСКАВАТОР зачерпнул полный ковш тяжелого суглинка и, плавно переместив стрелу влево, аккуратно ссыпал груз в кузов самосвала. Минута — другая, и под погрузкой следующая машина, а не видно, чтобы хоть комочек земли просыпался мимо. Прямо-таки ювелирная работа. Залюбуешься. Точности и быстроте действий экскаваторщика Владимира Балденкова можно позавидовать. Впрочем, он не единственный на стройке механизатор, мастерски владеющий техникой.

Тут же на площадке за рычагами бульдозера Петр Кошелев. Выскреб до гладкости, как отполировал дно котлована и теперь сдвигает машиной остатки земли поближе к экскаватору. И крановщики Иван Антонов и Александр Савченко — специалисты с солидным опытом. Погрузка, выгрузка, установка бетонных блоков производятся у них споро и четко.

Все шесть единиц техники — экскаватор, два самосвала, два автокрана и бульдозер постоянно в деле. Чувствуются хорошая организация, отлаженное взаимодействие, ускоренный ритм. Машины обеспечивают широкий фронт работ и помогают комплексной бригаде СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2, которой руководит Алексей Афанасьевич Копылов, полностью проявить мастерство при сооружении конструкций.

Бригада получила срочное задание: в племсовхозе «Фоминское» соорудить дополнительно две емкости по 3 тыс. кубических метров для заготовки на зиму позднего силоса. Коллектив понимает, что от старания и умения строителей сейчас зависит величина кормового запаса. Поэтому идет единоборство со временем: быстрее сде-

лать емкости — значит дать возможность скорее заложить дополнительные корма для зимовки молочного стада и молодняка. Сроки сжатые, а объем работ большой. Всего здесь предстояло уложить 500 железобетонных стеновых блоков и 350 куб. метров плит, а ~~еще~~ этим выбрать грунт. Уже через неделю после получения задания строители завершили земляные работы, уложили 200 стеновых блоков и 50 куб. метров дорожных плит. К 10 сентября бригада обязалась закончить и сдать первую траншею, а вторую — к 20 сентября.

Ежедневно бригада А. А. Копылова выполняет обычное задание, предусмотренное для такого строительства, на 130—140 процентов. Сам бригадир — кавалер ордена Октябрьской Революции, ветеран Великой Отечественной войны, работающий в тресте «Обособстрой» № 2 с 1950 года — считает, что в предсезонном соревновании так и должно быть, если не лучше. Мнение Алексея Афанасьевича полностью разделяют все строители руководимого им коллектива, водители и механизаторы. Трудятся они до наступления темноты. Поэтому сооружение объекта продвигается успешно, и нет сомнения в том, что траншеи будут сданы в эксплуатацию к сроку.

Среди строителей треста «Обособстрой» № 2, как и всех трудящихся района, идет соревнование в честь XXVI партийного съезда. По-ударному проходят трудовые недели, в том числе в бригаде Алексея Афанасьевича Копылова. Немало добрых дел будет еще на счету прославленного коллектива.

В. ОСИПЕНКО.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЯ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» НА АВТОБУСНЫХ МАРШРУТАХ

В последнее время в «Люберецкой правде» было опубликовано несколько корреспонденций о недостатках в работе общественного пассажирского автотранспорта. Получены ответы на критические выступления газеты.

Начальник автоколонны № 1787 Я. Г. Гинзбург сообщает, что автобусный маршрут № 23 «Станция Люберцы — 4-е отделение совхоза им. Моссовета» протяженностью 9 км контролируется только в одном пункте — на станции Люберцы. Поэтому своевременно заменить автобус, сошедший с линии из-за технической неисправности на дальних участках маршрута, не представляется возможным. Что касается вообще регулярности движения на этом маршруте, то она составляет 97—98 процентов, что значительно выше, чем в целом по Московскому управлению пассажирского автотранспорта. Вместе с тем автоколонна принимает меры к ликвидации отдельных срывов рейсов.

Такой ответ получен на корреспонденцию «Решение принято, как оно выполняется?», опубликованную в газете 16 июля.

Рассмотрено в автоколонне и критическое выступление газеты от 30 июля «На новом перроне и около». Критика признана правильной. Для усиления контроля за работой автобусов в сентябре-октябре планируется создать диспетчерский пункт у платформы Ухтомская. Оформлены входы в автостанцию, на перроне дополнительно установлено 8 урн. За серьезные улучшения в работе диспетчера О. В. Елизаровой приказом по автоколонне объявлен выговор.

Редакция получила также ответ начальника Управления коммунального хозяйства А. И. Кузина, касающийся благоустройства и поддержания порядка на привокзальной площади Люберец. В нем сообщается, что на территории, прилегающей к автостанции, заложен сквер площадью 10 га, отремонтированы асфальтовые покрытия и дороги по улицам Митрофанова и Красногорская. Ежедневно на привокзальной площади производится уборка с использованием спецавтомашин ДРСУ, а в переходе уборку производят работники железной дороги и комбината благоустройства.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

В июле в редакцию пришло письмо от жителя Люберец А. Е. Бахметьева. Он пишет: «На улице Московской рядом с кафе территория не благоустроена, здесь не высыхает огромная лужа даже в летние месяцы».

Это письмо редакция направила начальнику Люберецкого управления коммунального хозяйства А. И. Кузину. Он ответил, что работы по асфальтированию территории, прилегающей к кафе по улице Московской, выполнены.

РЕПЛИКА ПРО ФОМУ? НЕТ, ПРО ЕРЕМУ!

В июне редакция получила письмо от А. К. Фирсова, который живет в Люберецах на улице Шоссейной, дом 10. Он пишет:

— У нас на 115-м квартале около полумесяца не было горячей воды — проводилась профилактика местной бойлерной. Профилактика закончилась, дали воду. Но не успели мы обрадоваться, как на дверях вновь объявление: воды не будет еще полмесяца. Снова профилактика, теперь уже на ТЭЦ-22.

Такая история повторяется из

года в год. Неужели нельзя заранее дирекции теплосети согласовать с дирекцией ТЭЦ-22 вопрос о том, чтобы им делать профилактический ремонт в одно и то же время. В прошлом году на общем собрании жильцов об этом как раз шел разговор. Но мнение участников собрания осталось без внимания.

Это письмо редакция «Люберецкой правды» направила директору Люберецкой теплосети Г. М. Миряеву. Вот что он ответил:

«Система горячего водоснаб-

жения отключалась в связи с ремонтом теплосетей оборудования в ЦТП-3, потом на ТЭЦ-22. Проводилась подготовка их к работе в осенне-зимнее время. Сейчас ремонт закончен, горячее водоснабжение налажено».

А где ответ на вопрос? — спросит читатель. На тот конкретный вопрос, который был задан читателем А. К. Фирсовым: почему дирекция теплосети и дирекция ТЭЦ-22 нельзя проводить летний профилактический ремонт теплосети в одно и то же время?



ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ

Рационализаторы А. П. Андреев и А. М. Соболев предложили ПЛАВАЮЩУЮ ОПРАВКУ, предназначенную для чистовой обработки камеры сальника запорных вентилях арматуры посредством развертки вместо обработки резцом. В результате внедрения предложенной оправки достигнута чистота обработки до 10-го класса, повысилась долговечность изделий и культура труда.

РЕЗЕЦ С ПОВОРОТНОЙ РЕЖУЩЕЙ КРОМКОЙ предложен Ю. Н. Гордеевым и В. М. Новиковым. Он предназначен для обработки валов на токарном станке. Головка резца выполнена с возможностью поворота вокруг оси державки, что обеспечивает установку режущей кромки под любым углом. Применение предложенного резца в два раза повышает производительность труда.

ЧЕТЫРЕХКУЛАЧКОВАЯ ПЛАНШАЙБА разработана рационализаторами А. И. Савиным и Г. И. Мякошиным. Она

ПРЕДЛАГАЮТ РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ ПОДМОСКОВЬЯ

предназначена для обработки на токарных станках деталей и заготовок прямоугольной формы. Планшайба представляет собой стальной диск с четырьмя неподвижными кулачками, в которые ввернуты болты. Крепится она в трехкулачковом патроне. Внедрение предложенной планшайбы значительно сокращает вспомогательное время и повышает производительность труда.

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ОБРАБОТКИ СФЕРИЧЕСКИХ ПОВЕРХНОСТЕЙ предложено авторами Л. Л. Фадеевым и Ю. Ф. Панкратовым. Оно позволяет обрабатывать поверхность наружной сферы с радиусами 15—40 мм и внутренней — с радиусами 15—60 мм. Внедрение предложенного приспособления в два раза повышает производительность труда.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберцы, ул. Электрификации, 26.

УЧАСТНИКАМ ПОСЛЕДНИХ СРАЖЕНИЙ

В ИЮЛЕ 1945 года группа фронтовиков-политработников, окончивших уже после победы над фашистской Германией курсы при Военно-политической академии им. В. И. Ленина, была направлена на восток нашей страны. Мы ехали и не могли оторваться от вагонных окон, за которыми день за днем проносились просторы нашей необъятной Родины: Заволжье, Урал, Сибирь. И вот он, Дальний Восток. Мы еще раз воочию убедились, насколько велика и прекрасна наша Отчизна, за свободу которой сражались против гитлеровцев.

Теперь нашей героической Советской Армии предстояло

ликвидировать очаг агрессии на востоке. Ведь на протяжении десятилетий японские империалисты были злейшими врагами народов СССР, неоднократно нападали на Советский Союз.

Помню бойцов и командиров, закаленных в боях с немецко-фашистскими захватчиками. Они были полны решимости до конца исполнить свой союзнический долг и победоносно завершить войну. Помню тяжелые бои при форсировании Амура и Усури, разлившихся после ливневых дождей, героизм наших воинов при разгроме Квантунской армии противника.

Недавно, встретившись с товарищами — участниками вой-

ны с Японией, мы разговорились о тех далеких днях. Генерал-майор в отставке А. И. Полухин, рассказал о действиях нашей штурмовой авиации. В авиации служили А. И. Деменов и И. И. Макаровский, в войсках ПВО — В. И. Трусов. Сейчас все они — ветераны наших Вооруженных Сил, ведут большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Им, участникам последних сражений мировой войны, особенно дорога эта дата — 35-летие победы над империалистической Японией. Пользуясь возможностью, сердечно поздравляю их с этим праздником.

Б. РЖАНИЦЫН,
секретарь парторганизации при Люберецком ГК ДОСААФ.

В ЧАС ШТУРМА

СОЛНЦЕ словно хотело отграться за все туманные дни первой половины лета. Плывущая по маньчжурским сопкам жара тяжело стекала в распадки и добавляла весу полной солдатской выкладке, дополненной катушкой с кабелем и телефонным аппаратом. С трудом, обливаясь потом, продирался через низкорослый густой дубняк, сплошь покрывший склон сопки, рядовой А. Кашин, связист отдельного пулеметного батальона.

У вершины сопки наблюдательный пункт соседней, и, когда командир взвода ставил связистам задачу протянуть туда нитку телефонного провода, Кашин и его боевые товарищи поняли: сегодня начнется то, к чему готовились и чего так долго ждали, — штурм укрепленного района японских милитаристов.

Ясно: первыми пойдут героические парни, что прибыли с Запада. Те, которые брали Кенигсберг и Берлин, освобождали Варшаву и Прагу. Веселые, бравые, сверкая орденами и медалями, они держались просто и уверенно. Веяло от них духом великой Победы, и дальневосточники рядом с прошедшими огонь и воду боевыми ребятами горели желанием отличиться в ратном деле.

Ветка хлестнула по лицу, будто напомнила: не лови ворон, командир предупреждал — возможны засады противника.

Где-то в полукилометре справа так же прокладывает связь

товарищ Кашин — веселый московский паренек Сопилко. Оттуда доносился хлопок выстрела и вслед за ним взрыв гранаты. Кашин подскочил к аппарату, доложил командиру.

— Продолжайте выполнять приказ, — сухо отозвалось в трубке.

И снова тянется по дубяку черная нитка. Еще немного, и слышны уже голоса на НП. С площадки открылась горбатая вдали сопка Верблюд. Она молчит, готовая тысячами стволов извергнуть огонь. Там японцы.

Началось все неожиданно. Рев моторов сотен самолетов надвинулся с тыла, и краснозвездная воздушная армада стремительно понеслась к вражеским позициям. Вздрыгнули под мощными взрывами сопки, взметнулись вверх груды земли, куски бетона и бревен. Ударил артиллерия. Казалось, после такого мощного огневого налета противник не в силах сопротивляться. Оборвался бас орудий. Последние самолеты, развернувшись, уходят на аэродром пополнить бомбовый запас.

Только секунды продолжалась тишина перед штурмом. Стремительным броском кинулись в атаку наши автоматчики. Казавшаяся мертвой, ожила сопка Верблюд. Яростно сопротивлялись самураи. Враг укрепился

основательно, и немалых трудов стоило выкурить его из башенных дотов, трехэтажных бункеров из железобетона. Один за другим подавляют очаги сопротивления наши бойцы. Рядом с воинами, закаленными в боях с немецко-фашистскими захватчиками, храбро сражаются дальневосточники.

За цепями наступающих тянет связь Александр Кашин. В жестокой схватке ему не пришлось стрелять, но свою задачу солдат выполнил честно. И когда над сопкой взвился алый флаг, Кашин по праву гордился победой, в которую вложена была частичка труда связистов. А веселый друг Сопилко не вернулся с задания. Он наткнулся на японскую засаду и, закатый колючим врага, подорвал их и себя гранатой.

И сейчас, когда минуло 35 лет после победы над японскими милитаристами, Александр Александрович Кашин, электромонтажник Лыткаринского завода оптического стекла, так же честно выполняет свои обязанности, как в тот час, когда Родина послала его в бой с врагом. Скромный, добросовестный, умелый работник, А. А. Кашин старается передать при сути советскому человеку лучшие качества молодых труженикам завода.

Г. ВИКИН.

РЕКЛАМА • Объявления

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

На предприятия промышленности: токарей, слесарей, стержневиков, жестянщиков, литейщиков, формовщиков, автоматчиков, станочников, упаковщиков, электросварщиков, электромонтеров, машинистов экскаваторов, машинистов электрокранов, кузнечов, стропальщиков, электромонтажников, швей-мотористов, ткачей, вязальщиц, прядильщиц.

В строительные организации: каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, плиточников, бетонщиков, бульдозеристов, шоферов.

Инженерно-технических работников и служащих: конструкторов, технологов, механиков, мастеров, экономистов, бухгалтеров, машинисток.

На Люберецкий завод крупно-

панельного домостроения: механика, мастера, инженера-конструктора, энергетика, начальника ПСХ, бухгалтера, формовщиков, крановщиков, мотористов бетономешалок, транспортчиков, грузчиков, электромонтеров, слесарей-ремонтников, слесарей-наладчиков.

Завод имеет детские ясли-сад (в г. Лыткарино), общежитие для одиноких, начинается строительство 215-квартирного дома.

На Дзержинский комбинат производственных предприятий: заместителя главного бухгалтера, инженера-технолога, начальника ПДО, воспитателя общежития, автокрановщиков, экскаваторщика, газорезчика, слесарей, электромонтеров, сторожей.

По всем вопросам трудоустройства и за направлениями на работу обращайтесь по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, д. 6, Бюро по трудоустройству.

3—3

ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

В г. Люберцы, ул. Калараша, д. 17 (около горвоенкомата), в помещении Люберецкого трансгентства открыт приемный пункт по обмену изношенных автопокрышек на восстановленные.

В нашем агентстве можно также приобрести талоны на бензин.

Пользуйтесь услугами Люберецкого трансгентства. Справки по телефонам 553-38-11, 554-85-45.

2—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 19 «Юный техник» для детского творчества в широком ассортименте имеются в продаже некондиционные радиодетали, транзисторы, конденсаторы, радиолампы, блоки для цветного телевизора «Рубин Ц-201», а также некондиционные телевизоры «Темп-209» по цене 172 руб. и портативные телевизоры «Электроника-11» по цене 70 руб.

В секции «Умелые руки» имеются в продаже обрезки декоративной бумаги (1 кв. м. — 22 коп.), отходы ДСП, половки, уголки.

В широком ассортименте имеются игрушки производства ГДР: легкая набивная игрушка, конструкторы, куклы, мозаика.

Предприятиям, организациям и учреждениям магазин производит отпуск нелIMITированного товара по безналичному расчету.

Приглашаем посетить наш магазин.

Адрес: г. Люберцы, ул. Космонавтов, 14.

ПРОМТОРГ.

2—2

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

Прежде чем начать земляные работы (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполкома Люберецкого горсовета наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

При наличии кабельных линий связи письменно согласуйте предстоящие работы с предприятиями, эксплуатирующими эти линии, по адресам:

ОТДЕЛЕНИЕ № 5 ТЦУМС-22 — п/о Томилино-3, Рязанское шоссе, дом 45-а, телефоны 225-90-39, 177-21-34.

ОТДЕЛЕНИЕ № 1 ТЦУМС-22 — г. Москва, Сретенский тупик, дом 12-а, телефоны 294-34-75, 207-62-39, и вызовите их представителей.

ПОМНИТЕ! ПОВРЕЖДЕНИЕ ПОДЗЕМНЫХ КАБЕЛЕЙ ВЫЗЫВАЕТ ПРЕКРАЩЕНИЕ МЕЖДУГОРОДНОЙ СВЯЗИ И НАНОСИТ УЩЕРБ ГОСУДАРСТВУ.

Администрация отделения № 5 ТЦУМС-22.

3—4

В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

работают, наряду со старыми, новые оригинальные аттракционы: «СВЕТОФОР», «ИЛЛЮЗИОН».

Приглашаем жителей и гостей города Люберцы посетить наш парк.

3—3

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

ЗАПОВЕДНИК В БЕЛОРУССКОМ ПОЛЕСЬЕ



Припятский государственный ландшафтно-гидрологический заповедник — жемчужина природы белорусского Полесья. Создан он для сохранения в естественном состоянии типичного для этих мест природного комплекса и изучения на его основе изменений во флоре и фауне в связи с широким внедрением мелиорации. Занимает заповедник свыше пятидесяти тысяч гектаров.

Богат заповедный лес целебными травами. Здесь произрастает свыше 760 видов растений.

НА СНИМКЕ: гвоздика полевая. Фото В. МЕЖЕВИЧА

(Фотохроника ТАСС)

Редактор П. В. СПИРОВ.



ЧЕТВЕРГ, 4 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 Телевизионный фильм.
10.20 Клуб кинопутешествий.
14.50 Документальный фильм.
16.05 ГОРИЗОНТ.
17.35 Чемпионат СССР по конному спорту.
18.00 Концертный зал.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Концерт.
19.25 Международная встреча по хоккею.
21.00 ВРЕМЯ.
21.35 Встреча по хоккею Финляндия — СССР.
22.10 Сегодня в мире.
22.25 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 МОСКВА.
19.30 Музыкальная программа.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Советские картофелеводам Подмосковья.
20.45 Отдых в выходные дни.
21.00 Научно-популярные фильмы.
22.00 МОСКВИЧКА.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.
19.15 ЧЕЛОВЕК ЗЕМЛЯ ВСЕЛЕННАЯ
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Концерт
20.35 Документальный фильм.
21.00 Концерт.
21.40 Многосерийный художественный фильм. «НАСЛЕДНИКИ».

ПЯТНИЦА, 5 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 Художественный фильм.
10.20 ОЧЕВИДНОЕ—НЕВЕРОЯТНОЕ
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.50 Фильм-балет.
16.10 Олимпийцы среди нас.
16.40 Дела московского комсомола.
17.10 В гостях у сказки.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Концерт.
19.35 Почта программы ВРЕМЯ.
20.10 Художественный фильм.
21.00 ВРЕМЯ.

21.35 Эрмитаж.
22.05 Сегодня в мире.
22.20 Конкурсы песни в Сопоте.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 МОСКВА.
19.30 Концерт.
20.00 Справочное бюро.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Отдых в выходные дни.
20.45 Документальные фильмы.
21.45 Московские новости.
22.00 Телевизионный спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Клуб кинопутешествий.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Концерт.
20.50 Научно-популярный фильм.
21.00 Концерт.
21.40 Художественный фильм. «НАСЛЕДНИКИ». 4-я и 5-я серия.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧУДОВИЩЕ» — II, 13, 15, 17, 18.45, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — II, 14, 17, 20.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ» «15»; «ГИБЕЛЬ МАДАМ ЛЕМАН» — 17.15, 19.

14 сентября: концерт с участием дипломанта Всесоюзного конкурса артистов эстрады Юлии РУСТАМЯН и вокально-инструментального ансамбля «РАДУГА». Начало в 18 часов.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-34; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-11926 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 4880 Тираж 21.100